
 

 

環境・エネルギー対策特別委員会会議記録 

 

環境・エネルギー対策特別委員長 高橋 雪文 

１ 日時 

  平成 19 年９月５日（水曜日） 

  午前 10 時４分開会、午前 11 時 34 分散会 

２ 場所 

  第４委員会室 

３ 出席委員 

  高橋雪文委員長、菅原一敏副委員長、及川幸子委員、大宮惇幸委員、関根敏伸委員、 

 中平均委員、小野寺研一委員、熊谷泉委員、亀卦川富夫委員、工藤勝博委員、 

 木村幸弘委員、阿部富雄委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  晴山担当書記、佐々木担当書記 

６ 説明のため出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 （１） 未利用エネルギー（未処理下水及び変電所の廃熱）の有効利用の取り組みについ

て（現地調査） 

 （２） 次回の委員会運営について 

 （３） 委員会調査について 

９ 議事の内容 

○高橋雪文委員長 おはようございます。ただいまから環境・エネルギー対策特別委員会を

開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。本日は、お手元に配付いたしております日程のとおり、

未処理下水や変電所の廃熱などの未利用エネルギーの有効利用の取り組みについて、現地

に出向いて調査を行いたいと思います。 

 なお、本日は、調査の後、当委員会室に戻っていただきまして、会議を続けますので、あ

らかじめ御了承願いただきたいと思います。それでは、玄関まで御移動願います。 

 （現地調査） 



○高橋雪文委員長 それでは委員の皆様、たいへん御苦労様でございました。 

 次に、１月に予定されております次回の当委員会の調査事項についてでございますが、皆

様方、御意見等ございませんでしょうか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○高橋雪文委員長 特にご意見がなければ、当職に御一任願いたいと思いますが、これに御

異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○高橋雪文委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 （休憩） 

 （再開） 

○高橋雪文委員長 再開します。 

 次に、委員会調査についてお諮りいたします。当委員会の県外調査でありますが、お手元

に配付いたしております、平成 19 年度環境・エネルギー対策特別委員会調査計画案の日程

により実施することに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○高橋雪文委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。なお、詳細については、

当職に御一任願います。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれをもって散会いたします。

皆様御苦労様でございました。 


